Приложение №1

Карточка- задание по теме: « Тепловые явления. Кипение»

Вариант №1

1
явление превращения жидкости в пар
1
сублимация

2
явление превращения пара в жидкость
2
давление насыщенного пара

3
это интенсивный переход жидкости в пар, происходящий с образованием пузырьков пара по всему объёму жидкости при определённой температуре
3
испарение

4
парообразование, происходящее  при любой температуре со свободной поверхности жидкости
4
кипение

5
переход вещества из кристаллического (твердого) состояния  в жидкое
5
конденсация

6
испарение твердых тел
6
плавление

7
число молекул, покидающих поверхность жидкости, равно в среднем числу молекул пара, возвратившихся за то же время в жидкость (при постоянной температуре)
7
парообразование

8
пар, находящийся в динамическом  равновесии со своей жидкостью  
8
ненасыщенный  пар

9
давление  пара, при котором жидкость находится в равновесии со своим паром
9
динамическое равновесие

10
газ, который  простым сжатием можно превратить в жидкость
10
насыщенный  пар

Карточка- задание по теме: « Тепловые явления. Кипение»

Вариант №2

1
явление превращения жидкости в пар
10
сублимация

2
явление превращения пара в жидкость
9
давление насыщенного пара

3
это интенсивный переход жидкости в пар, происходящий с образованием пузырьков пара по всему объёму жидкости при определённой температуре
8
испарение

4
парообразование, происходящее  при любой температуре со свободной поверхности жидкости
7
кипение

5
переход вещества из кристаллического (твердого) состояния  в жидкое
6
конденсация

6
испарение твердых тел
5
плавление

7
число молекул, покидающих поверхность жидкости, равно в среднем числу молекул пара, возвратившихся за то же время в жидкость (при постоянной температуре)
4
парообразование

8
пар, находящийся в динамическом  равновесии со своей жидкостью  
3
ненасыщенный  пар

9
давление  пара, при котором жидкость находится в равновесии со своим паром
2
динамическое равновесие

10
газ, который  простым сжатием можно превратить в жидкость


1
насыщенный  пар

Карточка- задание по теме: « Тепловые явления. Кипение»

Вариант №3

1
явление превращения жидкости в пар
5
сублимация

2
явление превращения пара в жидкость
6
давление насыщенного пара

3
это интенсивный переход жидкости в пар, происходящий с образованием пузырьков пара по всему объёму жидкости при определённой температуре
7
испарение

4
парообразование, происходящее  при любой температуре со свободной поверхности жидкости
8
кипение

5
переход вещества из кристаллического (твердого) состояния  в жидкое
9
конденсация

6
испарение твердых тел
10
плавление

7
число молекул, покидающих поверхность жидкости, равно в среднем числу молекул пара, возвратившихся за то же время в жидкость (при постоянной температуре)
1
парообразование

8
пар, находящийся в динамическом  равновесии со своей жидкостью  
2
ненасыщенный  пар

9
давление  пара, при котором жидкость находится в равновесии со своим паром
3
динамическое равновесие

10
газ, который  простым сжатием можно превратить в жидкость


4
насыщенный  пар

Приложение №2

Тема урока: « Тепловые явления. Кипение»

ОТВЕТЫ

1 вариант

           №

вопровопроса
1

1

231211
2
3
4
5
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7
8
9
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ответ
7
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2
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2 вариант

           №

вопровопроса
1

1
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9
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ответ
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9
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3 вариант

           №

вопровопроса
1

1

231211
2
3
4
5
6
7
8
9
10

ответ
1


9
8
7
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5
3
4
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2

Приложение №3

Карточка ответов

Тема урока: « Тепловые явления. Кипение»

Ф.И.________________________                       вариант №________ 

           №

вопровопроса
1

1

231211
2
3
4
5
6
7
8
9
10

ответ











Приложение №4

Тема урока: « Тепловые явления. Кипение»

парообразование - явление превращения жидкости в пар

конденсация – явление превращения пара в жидкость

кипение – это интенсивный переход жидкости в пар, происходящий с образованием пузырьков пара по всему объёму жидкости при определённой температуре

испарение  – парообразование, происходящее  при любой температуре со свободной поверхности жидкости

плавление – переход вещества из кристаллического (твердого) состояния  в жидкое

сублимация – испарение твердых тел

динамическое равновесие  - число молекул, покидающих поверхность жидкости, равно в среднем числу молекул пара, возвратившихся за то же время в жидкость (при постоянной температуре)

насыщенный  пар – пар, находящийся в динамическом  равновесии со своей жидкостью  

давление насыщенного пара - давление  пара, при котором жидкость находится в равновесии со своим паром

ненасыщенный  пар –  газ, который  простым сжатием можно превратить в жидкость

Свойства:

- давление насыщенног пара  не зависит от объёма, но зависит от температуры;

- чем выше давление насыщенного пара, тем ниже температура кипения

Приложение №5

Жетон - «смайл»

[image: image1.jpg]



Приложение №6

«Отгадалки»
1. Вокруг носа вьётся, а в руки не даётся. (запах)
2. Чего в избе не видно? (тепла)
3. Зимой греет, весной тлеет, летом умирает, осенью оживает. (снег)
4. Я - вода, по воде же и плаваю. (лёд)
5. Днём окно разбито, за ночь вставлено. (ледяная плёнка на проруби).
6. Белая морковка зимой растёт. (сосулька)

7. Рассыпался горох 

     На семьдесят дорог, 

     Никто его не подберёт: 

      Ни царь, ни царица, 

      Ни красная девица. (град)
8.Видно нет у ней ума: ест она себя сама. (свеча)
9. Со стороны избы мёрзнет, а с улицы нет. (оконное стекло)
10. Сильнее солнца, слабее ветра, ног нет, а идёт, глаз нет, а плачет. (туча)
11.  Внутри горит, кругом бурлит, вода кипит, пить чай велит, вверх пар валит. (самовар)
12.  Как можно принести воду в решете? (заморозив)
13. Пушистая вата плывёт куда-то, чем вата ниже, тем дождик ближе. (облака)
14.  Крупно, дробно зачастило, всю землю напоило.(дождь)
15.  Ну-ка в горсть её схвати - не удержится в горсти.  (вода)

16.     Я и туча, и туман, 

           И ручей, и океан,

           И летаю, и бегу, 

           И стеклянной быть могу. (вода)
17.     В белом бархате деревни - и заборы, и деревья.

           Икак ветер нападает, этот бархат опадает. (иней) 
18.     Свет пропускает,
А тепло не выпускает. (стекло)
19.     Дерево даёшь - съедает,
         От воды – умирает. (огонь)
20. Над водою - ушко,
      Под водою - брюшко. (айсберг)

21. Через нос проходит в грудь 
       И обратный держит путь. 

       Он невидимый, и всё же

       Без него мы жить не можем? (воздух)

22. Вырос лес, белый весь. Пешком в него не войти, На коне не въехать. (Морозный узор на окне)
23. У избы побывал - Всё окно разрисовал, У реки погостил -Во всю реку мост мостил. (мороз)
24. Книзу летит капельками, а кверху невидимкою. (вода)

25. В воде не тонет и в огне не горит. Что это такое? (лёд)

26. Горя не знаем, а горько плачем. Что это? (облака)
